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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یوضر سدق ناتسآ تیفاعم*

19671/4/30 :هرامش
25/11/1368 :خیرات
:تسویپ

مرتحم تنواعم 27/9/68 خروم 48316 هرامش عاجرا بسح یتایلام ینف رتفد 27/9/68 خروم 2377/5/30 هرامش شرازگ
رد یملاسا یاروش سلجم 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یاهدمآرد
…ا ناوضر ماما ترضح هعاطلاا بجاو نامرف اب تسا نیا عوضوم لامجا . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه
تکرش هب 1366 درکلمع لاس تایلام , هتسباو تاسسوم و یوضر سدق ناتسآ تخادرپ زا تیفاعم صوصخرد هیلع یلاعت
ینف رتفد رظنب ؟ ریخ ای دیامن هدافتسا تیفاعم زا دناوت یم تسا یوضر سدق ناتسآ هب قلعتم هطساو اب نآ ماهس هک هاگنس
میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 7 دنب عوضوم یوضر سدق ناتسآ ماع تافوقوم هلمج زا دنناوت یمن اهتکرش هنوگنیا نوچ
اهنآ دمآرد تروص نیا رد . تسا یوضر سدق ناتسآ هب قلعتم ) میقتسم هن( هطساو اب اهنآ ماهس یفرط زا . دنشاب هدشدای
دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب یفاک رظن لدابت و ثحب و عوضوم رد رظن ناعما اب یمومع تئیه . ددرگ یمن تیفاعم لومشم
درکلمع نایاپ ات 21/11/55 بوصم دمآردرب تایلام زا یوضر سدق ناتسآ هکرشلا مهس و ماهس تیفاعم نوناق هکنیاب رظن :

سدق ناتسآ هب اهنآ ماهس ای هیامرس زا یتمسق ای مامت هک یتاسسوم افرص روبزم نوناق بجومب و تسا هدوب یرجم 67 لاس
ناتسآ هب ماهس دوس ناونعب ای دریگ یم یلعت هیامرس مهس هب هک تکرش تایلام لومشم دمآرد زا تمسق نآ تسا یوضر
یاهتایلام نوناق80 هدام ت دنب عوضوم تکرش تایلام %10 تخادرپ زا دوش یم هداد صیصخت ای تخادرپ یوضر سدق
یم فاعم دروم بسح ماهس دوس ای هیامرس مهس دوس تایلام و نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1345 هامدنفسا بوصم میقتسم
سدق ناتسآ هب امیقتسم نآ هیامرس زا یتمسق ای مامت یتایلام ینف رتفد شرازگ بسح هک هاگنس نکرش هجیتن رد . دنشاب
.دیامن هدافتسا روکذم هدحاو هدام رد ررقم تیفاعم زا 1366 درکلمع رد دناوت یمن درادن قلعت یوضر

رغصا یلع -شخبرونربکا یلع- یدیمح دومحم - شابلزق یقتدمحم - رهاطدمحم - یعیمس ربکا یلع -نارمع داژن یقتدمحم
نیتم اضریلع - نایئاضر سابع - یدمحم

هتسباو ینوناق داوم

:دنتسین نوناق نیا عوضوم یاهتایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا - ]1[ 2  هدام
;یتلود تاسسوم و اههناخترازو 1-

1368/11/25 :دنس خیرات
30/4/19671 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

هدرپس دوس*
یوضر سدق ناتسآ تیفاعم*
یرنه یاهتیلاعف*
یعامتجا نیمات نامزاس تیفاعم*
یعامتجا نیمات نامزاس*
دازآ هاگشناد*
ماع تاسسوم هب یتخادرپ*
هعفنملا
هنسحلا ضرق یاهقودنص*
تافوقوم دمآرد یتایلام تیفاعم*
ماع
ماع تافوقوم*
تافوقوم*
دمآرد مهس تیعضو صوصخ رد
تکرش زا زا عیانص نامزاس دوس ای
ظاحل زا هدربمان هب قلعتم یاه
2 هدام مکح ندوب لومشم مدع
روبزم نامزاس هب تبسن
یملاسا مولع سرادم صیخشت
باسحلا یلع تایلام رسک
تخادرپ تهج 104 هدام عوضوم
و ادص نامزاس هب هوجو ناگدننک
امیس
3/11/1397 خروم هسلجتروص
صوصخرد یتایلام یلاع یاروش
سیدرپ یروانف کراپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/19671 :اروش یار
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

30/4/19671 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/199 :اروش یار

2 of 2 3/19/2024, 5:21 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss

